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Постачання газу до Китаю компенсувало Росії лише 11% втраченого ринку Європи

Зростання експорту російського газу до Китаю за підсумками 2023 року змогло
компенсувати тільки 11% обсягів, які раніше "Газпром" постачав до ЄС.

Про це повідомляє The Moscow Times з посиланням на дані Центробанку РФ та
аналітичного центру Bruegel.

Згідно з даними російського Центробанку минулого року обсяг постачань газу з
Москви до КНР газопроводом "Сила Сибіру" збільшився до 23 млрд куб. м, або в 1,5
раза, водночас зростання постачань до КНР на 7 млрд куб. м лише частково
компенсувало їхнє зменшення з Росії трубопроводами в Європу. У 2023 році
"Газпром" знизив постачання до ЄС на 38 млрд куб. м, до 30 млрд куб. м.

У 2021 році "Газпром" експортував у далеке зарубіжжя 185 млрд куб. м газу. З них
приблизно 10 млрд - до Китаю, а основний обсяг прямував до Європи - 145 млрд куб.
м. 

"Результатом саморуйнівної газової війни стало зниження постачань до Європи на
115 млрд куб. м, з яких Китай замістив лише 13 млрд. Утім, ці поставки і так би
зросли разом із плановим збільшенням потужності "Сили Сибіру", – ідеться в
повідомленні. 

У 2024 році "Силою Сибіру" планується поставити 30 млрд куб. м газу, проте головна
надія концерну – будівництво "Сили Сибіру - 2" потужністю 50 млрд куб. м на рік. 
Щоправда, його будівництво знаходиться під питанням, оскільки контракту поки що
не підписано, і навіть якщо це станеться, будівництво триватиме кілька років.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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